

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 «Росинка»

№11(92)

По капелючке

Газета для любознательных родителей

Поздняя осень

*Славная осень!
Здоровый, ядрёный
Воздух усталые силы
бодрит;
Лед неокрепший на
речке студеной
Словно как тающий
сахар лежит...*

Н. Некрасов



4 ноября в России отмечают День народного единства — важный государственный праздник. В детском саду к этому дню подготовили выставку рисунков "День народного единства".





В подготовительной группе прошло мероприятие «Традициями славятся народы». Мамы из русской и армянской культур показали видео о своих обычаях и праздниках. Дети играли в народные игры и угощались национальными блюдами: блинами, гатами, пахлавой, суджухом и «птичьим молоком». Праздник стал символом дружбы и единства.



Группа
"Капельки"



В рамках акции #Мывместе подготовительная к школе группа "Капельки", их родители и воспитатели объединились. Дети с любовью сделали трогательные открытки для солдат. Посылка, наполненная теплом и заботой, стала символом их общей поддержки. Ее передали группе "Односельчане" заботливые руки мамы Е.В. Павловой.

В селе Новопышминское прошел День памяти жертв ДТП. Дети из детских садов раздали водителям и прохожим листовки о важности световозвращающих элементов. В рамках акции они сделали Свечи Памяти, вложив в них частичку тепла и уважения к погибшим. Всемирный день памяти жертв ДТП отмечают в третье воскресенье ноября, в 2025 году он выпадает на 16 ноября. Цель мероприятия — почтить память жертв и напомнить о дорожной безопасности.



Воспитанники старшей группы детского сада посетили КСО «Гармония» на праздничную программу «Шляпник» встретил их и создал весёлую атмосферу. Дети участвовали в конкурсах: "Накорми змею", "Танец с Уэнздей" и других. Для этого нужно было пройти через портал. Звучала весёлая музыка. В конце дети сделали корзинку со сладостями на мастер-классе. По дороге домой они делились впечатлениями и хотели вернуться в клуб.





Воспитанники подготовительной группы побывали в редакции газеты "Знамя победы". Там они приняли участие в акции "Дети плетут сети". Татьяна Ивановна Малютина показала им, как плести маскировочные сети. Дети быстро освоили технику и с энтузиазмом принялись за работу. Также они смогли примерить бронезилеты бойцов СВО. Ребята вернулись домой в приподнятом настроении. Спасибо организаторам за возможность приобщить детей к важному делу и подарить им незабываемые впечатления!



19 ноября подготовительная группа приняла участие в X Открытом муниципальном конкурсе детского творчества «Кристалльные звёздочки». Ребята блестяще выступили и были награждены дипломом за активное участие.



21 ноября дети старшей и средней групп посетили пожарную часть. Они узнали о профессии пожарного и правилах обращения с огнём. Экскурсия включала рассказ о пожарных машинах, костюмах, инструментах и спасательных аппаратах. Дети проявили интерес и многие захотели стать пожарными. Экскурсия дала знания о причинах пожаров и действиях при их тушении, а также о мерах предотвращения возгораний. Детский сад благодарит сотрудников за познавательное мероприятие, которое важно для безопасности детей.



20 ноября 2025 года в детском саду № 27 в Сухого Лога прошел семинар для педагогов на тему «Театрализованная деятельность в развитии дошкольников». Театр развивает восприятие, мышление, речь и воображение, объединяя эти навыки с другими видами активности. Через игры дети учатся дружбе, честности и развивают мимику и интонацию. Семинар вдохновил педагогов на новые подходы в работе.

Воспитанники старшей и подготовительной групп приняли участие в соревнованиях «Весёлые старты». Они показали свою силу, ловкость и выносливость, стремясь к победе. Впереди ребят ждут новые испытания, которые мы преодолеем вместе.



26 ноября в зале "Тхэквондо" прошла товарищеская встреча воспитанников детских садов №38, №43 и №27. Ребята соревновались, чтобы показать свои навыки, командный дух и наладить дружеские связи. Команды боролись за баллы, а болельщики поддерживали их. Дети проявили таланты, уважение к соперникам и умение работать в команде. Благодарим спортивную школу за возможность провести мероприятие и надеемся на дальнейшее сотрудничество.



В преддверии праздника «Дня матери», в нашем детском саду была организована фотовыставка « Чья мама?»



День Матери – особенный праздник в нашей стране, который мы отмечаем в последнее воскресенье ноября. В этот день мы выражаем благодарность и любовь нашим мамам, ежедневно дарящим нам тепло, заботу и поддержку. Все дети детского сада поздравляют своих мам с этим праздником!!!



С Днём рождения!

Кузмин Артём
Шаров Арсений
Манжай Макар
Езов Артём
Ведерникова Злата
Унесихин Матвей
Новоселова София
Чиркова Ксения
Ярилов Марк
Быкова Марина
Сутормин Артем
Павлова Л.М
Питиримова И.В

